Megyei Matematikaverseny 2. fordulo

Feladatok

5. osztaly

1. feladat

Sanyi 2016. szeptember 1-jét6l 5. osztdlyba jar. EttSl kezdve a sziileit§l minden hénap 3-dn
4500 Ft, nagymamdj4tél minden hénap 5-én 1600 Ft zsebpénzt kap. A sziileit6l kapott zsebpénz
harmadat, a nagymamadjat6l kapott zsebpénz negyedét minden hénapban elkolti, a tobbit a
hoénap utolsé napjan egy perselybe gyfijti.

a) Hany forintot koltott el Sanyi szeptemberben?

b) Mennyi pénze lesz Sanyinak a perselyben 2017. januar 1-jén?

2. feladat

A 2016 olyan szdm, amelyben nincs két egyforma szamjegy, a szdmjegyek szorzata 0, 6sszege
pedig 9. Hany ilyen négyjegy( pozitiv egész szam van?

3. feladat

A kétfejii és a hétfejii sarkdnyok gytlést tartanak. A gyllés megkezdése el6tt a hétfejd
sarkanykirdly 1étszamellendrzést tart. Koronds fejével korbenéz a teremben, és 33 sarkanyfejet

s 2

14t. Hany kétfej( és hétfejl sarkany lehet a teremben?

4, feladat

Egy tlizolt6 a 1étra kozépsd fokan 4ll, és oltja a tiizet. Amikor a tliz er6sodik, kénytelen 12
fokkal lejjebb jonni a hdség miatt. Par perc mulva a tliz csendesedik, és igy 16 fokkal feljebb
menve folytatja a langokkal vald kiizdelmet. Innen a tiiz eloltdsa utan 20 fokot lefelé haladva
jut el a 1étra legals6 fokdra. Hany fok van a 1étrdn?

5. feladat

Hiibele Baldzs egy miiveletsor eredményét kiszamolva 2016-ot kapott eredményiil. Kés6bb
r4jott arra, hogy az utolsé miiveletben 16-tal szorzott, pedig 16-tal osztani kellett volna, az
utolso el6tti miiveletben pedig 9-et kivont a 9 hozzdaddsa helyett. Milyen eredményt kapott
volna Hiibele Baldzs, ha helyesen szdmol?



